

聚焦市第十二届运动会2020年青少年年度赛

精彩激烈 扣人心弦

10个项目比赛收官

本报讯 10月25日,宝鸡市第十二届运动会2020年青少年年度赛进入收尾阶段。经过10天紧张激烈的比赛,11个竞赛项目中有10个项目的比赛已陆续落下帷幕。我市青少年运动员在比赛中顽强拼搏、奋勇争先,比赛精彩激烈、扣人心弦。

为了备战陕西省第十七届运动会,选拔、储备竞技体育后备人才,推动我市竞技体育再上新台阶,根据我市竞技体育长期发展规划,市体育局决定举办宝鸡市第十二届运动会2020年青少年年度赛。

首个比赛项目田径比赛于10月16日在千阳县体育中心田径场拉开帷幕。比赛期间,来自各县区的693名运动员同场竞技,最终渭滨区代表队以1455分获得团体总分第一名。

10月17日,游泳、羽毛球、武术散打比赛分别在市区各场馆开赛。10月22日至25日,足球、射击、射箭、举重、乒乓球、武术套路等6个项目展开比拼。据悉,本届运动会青少年年度赛的最后一个项目篮球比赛将于本月28日开赛。

宝鸡市直机关第18届运动会落幕

本报讯 日前,为期三天的宝鸡市直机关第18届运动会落幕,在友谊第一、比赛第二的运动氛围中,市直机关广大职工展体育魅力、铸机关活力,推动了全民健身事业发展。

市残联代表队的刘菊红、市纪委监委代表队的黄菊分获羽毛球女子41岁以上组、40岁以下组的冠军。市退役军人事务局代表队的赵世勤、市发改委代表队的田涛、市委宣传部代表队的魏武生、宝鸡日报社代表队的王玲及市人大常委会代表队的曹海芹分别获得乒乓球各组别的男、女单打冠军。

本报记者 巨侃



乒乓球比赛精彩场景

射击射箭选手赛场争雄



本报讯 10月25日,由市体育局主办、市射击射箭运动中心承办的宝鸡市第十二届运动会2020年青少年射击射箭比赛,在宝鸡市射击射箭运动中心圆满收官。

本次比赛,射击项目设10米男女气手枪、气步枪个人赛和团体赛,射箭项目设15米、18米、30米、50米男女个人决赛和团体赛。共有金台区、渭滨区、陈仓区、宝鸡高新区、凤翔县等5个县区代表队87名运动员参加比赛。比赛中,运动员沉着应战(见左图),彰显了拼搏进取的体育精神。经过激烈角逐,渭滨区、陈仓区、金台区代表队分获射击比赛团体总分一、二、三名,陈仓区、高新区、渭滨区代表队分获射箭比赛团体总分一、二、三名。

(巨侃 姚伟 崔梦麟)

慈善篮球比赛 传递助残爱心

本报讯 10月24日,宝鸡市2020年首届“国花瓷·西凤酒青韵杯”慈善篮球邀请赛在陈仓区周原镇油坊村举行,来自我市各界的7支球队为市民献上一场精彩的比赛,参与单位还利用这一契机开展扶残助残慈善活动,让残疾人朋友感受到社会的关爱和运动的快乐。

艺表演,让整个活动充满了爱心与感动。为了把运动理念传递给更多群众,尤其是让残障儿童也树立信心,养成热爱运动的好习惯,每场比赛的间歇时间,球员们热情邀请残障儿童上场,进行简单有趣的互动游戏,让孩子们感受篮球运动的魅力。

本次慈善篮球邀请赛由陈仓区委统战部、区工商联、区教体局主办,陈仓区慧心康复培智中心承办,以“我要上全运·为残特奥加油”为主题,陕西省自强中专、陈仓区检察院等7支球队近百人参加比赛。开幕式上,陕西学星服饰有限公司为陈仓区慧心康复培智中心全体学员捐赠校服,农工党陈仓区总支组织医疗专家在赛场周围开展义诊活动,宝鸡乐培身心障碍者发展中心的孩子还献上了非洲鼓舞等文

主办方工作人员说,开展这样的慈善体育赛事不仅有助于全民健身氛围的形成,更能增强残障少年儿童的身体素质,激发他们的生活热情,营造全社会关爱残障人士、关注特殊教育的良好氛围。

本报记者 黎楠



我要上全运 动起来·更精彩

羽毛球健儿角逐桂冠

本报讯 近日,宝鸡市第十二届运动会2020年青少年羽毛球年度赛在陈仓区阳光运动馆圆满落幕。

本次比赛由市教育局主办、陈仓区教体局承办,汇集了来自陈仓区、渭滨区、金台区、宝鸡高新区、凤翔县、眉县的6支代表队,参赛人数超过180人。此次比赛选手们旗鼓相当,角逐激烈。经过两天比赛,高新区、凤翔县、渭滨区代表队位列团体总分前三名。

本报记者 巨侃



武术散打选手在较量

200余名武林高手过招

本报讯 日前,宝鸡市第十二届运动会2020年“学星服饰杯”青少年武术散打年度赛在西北文武学校闭幕,陈仓区、宝鸡高新区、渭滨区代表队位列团体总分前三名。

本次比赛是对我市武术散打项目“体教融合”和武术散打后备人才训练水平的一次检阅。渭滨区、陈仓区、岐山县、扶风县、凤县、高新区等6个县区代表队的223名运动员参加了比赛。比赛由市教育局主办、陈仓区教育

体育局承办,邀请了世界冠军赵旭娜、西安体育学院散打教研室主任李晓毅等省级比赛裁判执法,在历年宝鸡市武术散打比赛中裁判水平、级别最高。

本报记者 巨侃

省体育健康行五进活动走进宝鸡

本报讯 日前,2020年“迎全运 惠民生”陕西省体育健康行“五进”(进机关、进社区、进镇村、进学校、进企业)活动宝鸡站启动。

本站活动为期三天,活动团队先后走进岐山县、凤翔县、眉县的机关、学校和村镇,开展国民体质检测、医生专家义诊、健康知识讲座、健身技能辅导、体育文化宣传等服务。在活动中,省体育局工作人员向群众代表赠送了健身器材和科学健身书籍,省体育博物

馆工作人员讲解了陕西体育历史文化,省体科所和省卫健委的专家团队为现场群众提供了体质测试、义诊和医疗等服务,由省社体中心选派的艺术体操、广场舞、太极拳教练等指导群众进行了科学健身。

开展省体育健康行“五进”活动,旨在让更多的人掌握科学的健身技能,养成健康的生活习惯,推动全民健身和全民健康深度融合,助力健康陕西建设。

(崔梦麟)



举重小将展风采

本报讯 由市教育局主办、市体育运动学校承办的宝鸡市第十二届运动会2020年青少年举重比赛,10月25日在市体育运动学校举重馆落下帷幕。

本次比赛共有金台区、陈仓区、凤翔县、麟游县、陇县、凤县、千阳县等7支代表队247名运动员参加。在比赛中,常常出现这样的画面:“嘿!”台上小运动员提起杠铃前大吼一声,给自己打气;“好!”观众在台下响起叫好声和阵阵掌声。本次比赛青少年举重运动员提铃翻站连贯流畅,下蹲支撑稳如磐石,技术动作一气呵成,展示了良好的竞技状态(见左图)。经过为期两天的激烈角逐,金台区、陈仓区、麟游县、凤翔县代表队分别获得男子团体总分前四名,金台区、凤翔县、陈仓区、凤县代表队分别获得女子团体总分前四名。

(崔梦麟)

2020年陕超联赛第四轮: 宝鸡轩苑队被对手逼平

本报讯 10月24日,2020年陕西省群众足球超级联赛迎来第四轮较量,宝鸡轩苑队客场挑战商洛圣思建队,在场面占尽优势的情况下被对手逼平,止住连胜脚步。

结束上半场。下半场比赛刚开始,商洛圣思建队同样罚出一记质量较高的任意球,扳平比分。此后,商洛圣思建队继续沿用密集防守战术,比分没有改写。本场比赛宝鸡轩苑队场面上占尽优势,射门也达到30余次,但最终被对手逼平。

陕超联赛前三轮,宝鸡轩苑队豪取三连胜,而且场场大比分。本轮比赛宝鸡轩苑队志在必得。比赛开始后,宝鸡轩苑队全线压上,持续向对手球门施压。商洛圣思建队则全线退防,在后半场布下铁桶阵。上半场比赛进入补时,宝鸡轩苑队获得前场任意球,8号魏贤俊罚出一记高质量的任意球破门得分,1:0

下轮宝鸡轩苑队将继续征战,客场对阵榆林草根队。

本报记者 巨侃

赛事速递